

德體操王子駕到

森死



■阮馬素樂於為粉絲簽名。
香港文匯報記者黃舒慧攝

瘋狂粉絲激讚 樣靚身材正

香港文匯報訊(記者黃舒慧)能夠與偶像作近距離接觸,一班香港粉絲即使苦候2小時仍大嘆值回票價。其中有機會「攞實」阮馬素合照的粉絲更盛讚,「體操王子」真人和上鏡一樣靚。而偶像到訪港的機會難得,支持者們都準備了大量禮物、心意卡送給偶像,更有粉絲笑言會趁機示愛。

支持者們都以別出心裁的禮物恭候偶像,有些送上聖誕老人造型的汽球公仔,有的則漏夜自製愛心曲奇。見到阮馬素徐徐步出機場,約30位久候多時的粉絲便蜂湧而上,爭相把禮物、心意卡和紙牌送到偶像手上,其間一聲聲「好靚仔!」、「好好身材!」的讚美聲更不絕於耳。難得可以近距離接觸偶像,粉絲們皆千方百計的企圖「霸佔」阮馬素身旁的2個影相位,足見這位「體操王子」魅力沒法擋。

阮馬素訪港行程

12月28日	
下午3時半	與本港體操兒童交流 尖沙咀中心地下LaVilla
下午5時半	擊掌會 帝國中心
12月31日	
晚上10時	除夕倒數派對 尖東麼地道公園
1月1日	
晚上6時	簽名會 屯門市廣場一期

香港文匯報訊(記者黃舒慧)萬千少女心目中的「體操王子」、倫敦奧運會男子個人全能亞軍阮馬素昨日由德國旋風式襲港,展開為期5天的訪港行程,期間阮馬素將會大施「森功」森盡一班香港粉絲,除了大展超凡的體操技藝,阮馬素亦會與粉絲舉行擊掌會,更一起倒數迎接新年。昨日甫踏出機場,這位「體操王子」便立即大玩親民,與粉絲作近距離接觸,又即席以廣東話「你好」向支持者問好。

原定昨日下午2時25分抵港的「體操王子」,最終在4時多才步出機場。深知一班粉絲苦候太久,阮馬素剛出閘便以其招牌笑容「慰勞」他們,旋即引得歡呼聲四起。表現極為親民的阮馬素不但「有求必應」為粉絲們簽名,身穿低領tee恤的他更無懼蝕底,不論男、女粉絲皆「任攞唔攞」,實行全程滿足粉絲要求。

把握機會掃貨

自人氣急升後,阮馬素的行程便排到密密麻麻,因此今趟訪港之行可謂來得不易。被香港「購物天堂」的美譽吸引,阮馬素直言會把握機會掃貨:「除了觀光外,當然會去掃貨購物。有機會的話想過澳門逛逛,可能會賭一、兩手吧。」

昨日在機場被大班女粉絲「圍攻」,阮馬素與同行的家人皆感到吃驚和意外。阮馬素家姐Denise坦言,阮馬素在德國的受歡迎程度反而遠不及香港,為了令亞洲粉絲可以掌握弟弟的最新動向,中文異常流利的Denise更為弟弟開設微博,定期透露弟弟的近況。而不停惹來狂蜂浪蝶,「體操王子」表示與女友的感情如昔:「當然這會為女友帶來壓力,不過這方面她處理得很好,今趟訪港之旅,她都有隨我來。」



■德國靚仔體操選手阮馬素昨日抵港。
黃舒慧攝



■阮馬素也吸引來男粉絲。
黃舒慧攝



■阮馬素(中)迷倒一眾女粉絲。
香港文匯報記者黃舒慧攝

粉絲

港足省港盃 首回合先求和

香港文匯報訊(記者潘志南)香港足球代表隊昨晨出發,取道深圳灣口岸驅車直奔惠州,準備明日出戰第35屆省港盃首回合賽事。首次領軍出戰省港盃的港隊教練金判坤,賽前希望作客一戰至少保住和局,贏波則更理想。

由於夏志明和麥基因證件問題未能隨大軍出戰首回合客場賽事,港隊只得18名球員出征,但金判坤對於陳肇麒(陳七)、沈國強、李威廉和鄭少偉等一眾前線球員信心十足。他說:「幾天前,入選今次省港盃名單的港腳都在本土賽事中上陣,其中南華的球員很『弗』,傑志和公民亦處於高水準的比賽。今次和上屆的入選球員出入很大,我只會集中團結他們,就像在東亞盃外圍賽對澳洲一役,要他們再次踢出該場水準和精神。」

為重奪省港盃冠軍,廣東省足協日前召開發布會,懸賞20萬元人民幣獎金爭標。金判坤表示對廣東隊不太了解,但肯定兩回合賽事都是難打,首回合客場會踢得較



■(左起)港足外援積施利、科夫、謝家強及金實心情興奮。
潘志南攝



■金判坤(右)向陳肇麒了解傷患情況。
香港文匯報記者潘志南攝

保守和屯兵中場搶控球權。

人腳變動大 朱兆基擔憂

現効力廣東日之泉的陳肇麒指出,廣東隊由日之泉和効力中超、中甲球隊的其他廣東球員組成,雖然狀態只是季初水準,但內地足球水準高於香港,即使廣東隊處於季初狀態,仍有一定能力,而以他所知,廣東隊今次派出的中場和防守球員都具有實力和名氣。

港隊中場「指揮官」朱兆基就顯得有點擔心,他直言上屆人腳和今屆出入很大,上屆奪盃功臣高梵今次未有入選,不過他對金判坤百分百有信心。他稱「阿金」對每名球員都很了解,亦可以凝聚球員,激發港將在場上的鬥心,這對香港隊球員十分重要。首次入選的外援科夫、謝家強和金實昨日到港時,心情特別興奮,科夫表示兩回合的比賽目標均是要贏波,一定要捧得省港盃。

梅利新賽季輕裝上陣盼創佳績



■祖高域(左)和梅利正身處阿布拉比準備進行表演賽。
路透社

2012賽季已告結束,一直以來均是「無冕皇帝」的英國男子網球好手梅利,終於在今年為自己正名,不僅於主場球迷面前奪得奧運會男單金牌,更於美國公開賽一舉擊敗「一哥」祖高域奪冠,成為自1963年以來首個獲得大滿貫錦標的英國人,梅利表示今年的優異成績令他多年無冠所積存的壓力一掃而空,希望輕裝上陣下,來年再創佳績。

梅利表示對自己的努力終於修成正果感到高興:「在過去的5年內,我的心理壓力非常大,而獲得美網公開賽冠軍,的確令我感覺輕鬆不少,成功奪得大滿貫有助自我減壓,輕鬆上陣才有希望再次獲得大滿貫。」現年25歲的梅利目前世界排名第3,他表示完成於阿布

扎比的表演賽後,將會前往澳洲備戰2013年首個大滿貫賽事澳洲網球公開賽,而梅利已為自己訂下新賽季目標,就是要在主場奪得溫網錦標及攀上「一哥」之位。

舒娃傷退韓國表演賽

女網方面,世界排名第2的舒拉寶娃受到傷患困擾,宣布退出於韓國舉辦的表演賽,原訂在今日對陣索妮雅琪的她在社交網站向韓國球迷致歉:「前幾天我睡醒後就感覺頸部有些疼痛,為備戰下周的布里斯本網球賽,我不得不按照整醫生建議休息幾天,未能在首爾為球迷表演我感到很遺憾,但我會盡快補償。」

飛馬借用白鶴加強守力

香港文匯報訊(記者郭正謙)今季戰績不振的太陽飛馬早前有後防大將吳偉超離隊,為填補後防漏洞,飛馬已成功從南華借來可擔任中堅及防守中場的白鶴,這名港腳將會於完成省港盃賽事轉會窗重開後正式加盟飛馬。

2006年白鶴自中甲球隊成都五牛轉投南華後,初時被委以重任,為球隊防守中場不二人選,其後更入選港隊立下不少汗馬功勞,不過近年表現不穩,加上南華在中場引入不少新援下,已漸失正選之位,更不時被派往客串中堅。今季南華有陸志豪表現突出,加上備受重用的謝



■白鶴(左)在下半季將改披飛馬球衣。
資料圖片

家強亦能擔當防守中場一職,令白鶴上陣時間更少,而飛馬自吳偉超離隊後,需要一名可於中後場領軍的球員,最終雙方達成協議,白鶴將會在轉會窗重開後披起飛馬球衣,而南華足主羅傑亦表示來年準備增兵加強實力。

NBA常規賽周五賽程 (香港時間周六開賽)

主隊	客隊
巫師	魔術
溜馬	太陽
網隊	山貓
活塞	熱火
騎士	鷹隊
黃蜂	速龍
小牛	金塊
●馬刺	火箭
爵士	快艇
◎帝王	紐約人
湖人	拓荒者
勇士	76人

NBA常規賽周三賽果

巫師	84:87	騎士
山貓	92:105	熱火
魔術	94:97	黃蜂
鷹隊	126:119	活塞
公鹿	108:93	網隊
灰熊	89:99	76人
木狼	84:87	火箭
馬刺	100:80	速龍
金塊	126:114	湖人
爵士	83:94	勇士
太陽	97:99	紐約人
拓荒者	109:91	帝王

●now635台9:30a.m.直播
◎now678台11:00a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準

夏頓末節爆發 火箭擒狼5連勝

經過3場瘋狂得分後,火箭周三作客木狼憑藉夏頓在最後時刻爆發,始以87:84力挫對手,取得5連勝;而湖人雖有科比、韋德全場最高的40分,可是最後還是作客以114:126不敵金塊,5連勝告終。

夏頓是役攻入全場最高的30分,包括在最後一節獨取17分,協助球隊以3分之差擊敗木狼。領軍倒戈的火箭主帥麥克黑爾賽後大讚夏頓說:「當他(夏頓)持球準備盤過對手時,他就像怪物一樣強,他懂得各種各樣的過人技巧,簡直難以防守。」不過夏頓直指球隊今仗手風欠順,令賽事變成一場硬仗,他說:「我們在比賽中顯得有些遲緩,尤其是在最後一節遭遇很大困難。我們不可能每場都打出高分,



■麥克黑爾(左)全賴夏頓才可擊敗舊東家。
美聯社

也不可能在每場都有很好的手感,在不同的情況下,我們需要用不同的策略來贏下比賽。」

拜仁轟40分難救湖人

另外,湖人球星高比拜仁在周三對金塊的比賽中,職業生涯中第116次取得40分或以上,亦是今季連續第10場得到至少30分的比賽,但這仍不足以令湖人再度報捷,5連勝走勢告一段落。湖人中鋒錢特在首節一次防守金塊前鋒法里埃德時被罰惡意犯規,直接被罰出場,全場只有12分和7個籃板球,對此侯活辯稱:「這是我首次因為惡意犯規被罰出場,我絕不是故意想傷害法里埃德,我只是想用犯規阻止他得分。」



■拜仁(中)獨取40分仍難以拯救湖人。
法新社